



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

19 Σεπτεμβρίου 2007

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης, σε συνεργασία με το Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων, διοργανώνει τη **Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 2007** και ώρα 10.00 π. μ., στην αίθουσα του Δημαρχείου Παρανεστίου, στο Παρανέστι, τη Δεύτερη Τεχνική Συνάντηση του έργου «*Κοινές προσεγγίσεις για το σχεδιασμό της ανάδειξης οικολογικά ευαίσθητων περιοχών στη Ροδόπη*», στο πλαίσιο του Προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG III/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ.

Μετά την πρώτη Τεχνική Συνάντηση του έργου, που πραγματοποιήθηκε στις 25 Ιουλίου 2007, στην Ξάνθη, με την παρουσία εκπροσώπων από την Ελλάδα και τη Βουλγαρία και σηματοδότησε την έναρξη των συμμετοχικών διαδικασιών για την εκπόνηση του κοινού Σχεδίου Ανάδειξης, θα διοργανωθεί στο Παρανέστι η δεύτερη συνάντηση σε εθνικό, αυτή τη φορά, επίπεδο. Σε αυτή προσκαλούνται να συμμετάσχουν εκπρόσωποι όλων των εμπλεκόμενων φορέων και οργανισμών που δραστηριοποιούνται στη Ροδόπη, από ελληνικής πλευράς.

Σκοπός της 2^{ης} Τεχνικής Συνάντησης είναι η παρουσίαση των στοιχείων που προέκυψαν από την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης, όσον αφορά σε θέματα που σχετίζονται με την ανάδειξη και την αναψυχή στη Ροδόπη, καθώς και η ανταλλαγή απόψεων για προτεινόμενα έργα στην περιοχή. Προς τη κατεύθυνση αυτή, θα συζητηθούν αναλυτικά θέματα που σχετίζονται με τις υποδομές ενημέρωσης και ερμηνείας περιβάλλοντος (π.χ. Μουσεία, Κέντρα Πληροφόρησης), με τα έργα ανάδειξης, τις οικοτουριστικές διαδρομές, τα μονοπάτια και τις σημάνσεις, στην Κεντρική και Δυτική Ροδόπη.



Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG III/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και κατά 25% από εθνικούς πόρους.



Φορέας υλοποίησης

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης

Συνεργαζόμενος φορέας

Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων

Πληροφορίες: ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ-ΞΑΝΘΗΣ Τηλ. 2541070108, Fax 2541070109 ΕΚΒΥ, Τηλ. 231 0 473320, Fax 231 0 471795